
OBRAZAC 18. 

 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-1180/2024 

Dužnik (ime i prezime/tvrtka ili naziv, OIB, adresa/sjedište): Stečajna masa iza ZLATNI ČAJ 

d.o.o. u stečaju, OIB: 64720132785, Zagreb (Grad Zagreb), Đorđićeva ulica 3 B 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 26. ožujka 2025. godine do 19. 

lipnja 2025. godine 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, posl.br. St-1180/2024 od 26. ožujka 2025. potvrđeno 

je moje imenovanje za novog stečajnog upravitelja Stečajne mase iza ZLATNI ČAJ d.o.o. u 

stečaju, obzirom da je na skupštini vjerovnika održanoj 26. ožujka 2025. donesena odluka 

kojom se imenujem za novog stečajnog upravitelja u ovom stečajnom postupku. 

 

Od imenovanja za stečajnog upravitelja  izvršene su sljedeće radnje: 

 

Od bivšeg stečajnog upravitelja, g. Damira Furdeka preuzela sam dokumentaciju stečajnog 

dužnika i to Prijavu tražbine stečajnog vjerovnika Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, 

Porezna uprava, Područni ured Zagreb. 

Sklopljen je ugovor o vođenju knjigovodstvenih poslova za dužnika sa FBS PROMET društvo 

s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge, OIB:02310382331, Stankovo (Grad 

Jastrebarsko), Stankovo 8. 

Uvidom u dokumentaciju dostupnu putem e-Komunikacije, kao i u razgovoru sa zastupnicom 

stečajnog vjerovnika, utvrđeno je da imovinu stečajnog dužnika čine novčana sredstva, koja su  

s računa dužnika prenesen na račun RH- Ministarstva državne imovine odlukom Županijskog 

suda u Zagrebu 2016. godine i nadalje se nalaze pod privremenom mjerom osiguranja 

oduzimanjem imovinske koristi. 

Zastupnik stečajnog vjerovnika predložio je sklapanje Sporazuma oko potvrdnog očitovanja o 

optužnici, u kojem slučaju se sva blokirana sredstva prenose na račun Državnog proračuna, jer 

se radi o sredstvima osiguranima za namirenje imovinsko pravnog zahtjeva RH, a nastala su 

kao posljedica kaznenog djela te u ovom stečajnom postupku nema stečajne mase. 

 

___________________________________________________________________________ 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Nema stečajne mase.  

Naime, kao stečajna masa u dosadašnjem stečajnom postupku utvrđen je: 

Novčani iznos od 3.718,89 EUR, koji se nalazi na posebnom računu  kod Ministarstva 

prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. 



S obzirom da su ta novčana sredstva zaplijenjena za potrebe kaznenog postupka te se ista moraju 

prenijeti u Državni proračun nema novčanih sredstava slobodnih za unovčenje u ovom 

stečajnom postupku. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Stečajni upravitelj će u ime Stečajne mase iza ZLATNI ČAJ d.o.o., kao sveopćeg pravnog 

sljednika okrivljenog trgovačkog društva ZLATNI ČAJ d.o.o. potpisati Sporazum oko 

potvrdnog očitovanja o optužnici na osnovu koje se očekuje izbor i odmjeravanje blaže kazne, 

a nakon zaprimanja potrebne dokumentacije, sastava navedenog sporazuma i održavanja ročišta 

u predmetnom kaznenom postupku. 

 

Zagreb, 19. lipnja 2025. godine. 

 

 Stečajni upravitelj 

Višnja Petrušić 
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